

其实比特币公平的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解比特币公平吗，因此呢，今天小编就来为大家分享比特币公平的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [怎么看待某国用比特币做法定货币？比特币是什么东西？](#)
2. [比特币如果合法流通买卖商品，会导致实体货币贬值么？](#)
3. [比特币具有实际价值吗？](#)
4. [比特币的价值是怎样评定的？](#)

## 怎么看待某国用比特币做法定货币？比特币是什么东西？

谢邀请！中美州的萨尔瓦多议会，今年6月初通过决议，规定将美元和比特币作为该国法定货币，规定三个月后有效（9月6日）。这是世界上第一个将比特币作为法定货币的国家。萨尔瓦多只有700万人口，但却有不少人在美国打工、估计有四分之一的人在美国打工。每年的侨汇收入高达59万美元。为了降低价汇成本，该国将比特币作为法定货币，鼓励国人将美元换成比特币打入国内帐户，国内再将比特币在ATM机上换成美元，这样节省了美元汇费。

比特币是一种虚拟货币，可以用来购买和兑换现实生活方面的物品。特点是不属于任何国家和金融机构。你可用钱向拥有比特币的人购买，或者下载比特币软件配是去挖矿，由于涉及多款专业软件，操作难度非常之高。普通人没有专业知识很难操作。

## 比特币如果合法流通买卖商品，会导致实体货币贬值么？

与你认知相反，数字货币合法，不仅不会导致货币贬值，反而会促使数字货币升值

如图，假设中石油发行1万亿石油数字货币，投资人用1万亿人民币买走。中石油获得1万亿人民币（投资人获得1万亿石油数字货币）。随后，中石油用这1万亿收入，偿还1万亿贷款。完成整个流程，银行系统的人民币存款和贷款会各减少1万亿。

这个假设带来的结果：

- 1、银行系统每年减少500亿贷款利息收入——金融亏了。
- 2、中石油每年少支出500亿利息成本，多赚500亿利润——实体赚了。

假设中国制造整体发行160万亿数字货币，理论上，银行系统可能损失所有存款和贷款。每年为中国制造减负8万亿人民币，比减税更加有效。因此，BTC与区块链方向是消灭全球债务危机的有效方式，也是传统金融体系的“掘墓机器”。这是传统银行对区块链深恶痛疾，又束手无策的根源所在。关键，掘墓者是机器，而不是人。

区块链是华尔街、债务与通胀的克星，是世界工厂与老百姓的朋友蠢货，倒掉的是婴儿，留下的是洗澡水未来如果全球都承认包含BTC在内的数字货币，我们是否会像赚美元一样玩命赚数字货币呢？我们是否会被嘲笑，这群蠢货呢？！

## 比特币具有实际价值吗？

回答这个问题，首先要回答什么是价值？还有这个问题里面所谓的“实质”又是什么意思？

价值是描述人与外界客体的需求与供应的关系。从这个定义可以看出，价值由主客体双方关系决定。主体需要多，客体供应少，价值就大。价值不是客体本身的属性。例如黄金，本身有很多物理化学属性，但是只要人不要它，他就没有任何价值。只要人需要它，看不见摸不着的也有价值。比如诗歌、散文、游戏规则都是有价值的，游戏规则可以申请专利。比特币所代表的就是一种游戏规则。人们对比特币的需求源于这个规则的公平性。

还有，只要这个世界上有两个以上的人需要比特币，他都会有价值，不过人少的话价值就很低。黄金在地球上刚刚第一次被人发现时，它的价值也是为零的。没有哪一个东西是全世界人都喜欢的。有些原始部落的人没有见过黄金，他们认为黄金一钱不值。所以研究比特币有没有价值，就去思考地球上有没有一批人需要他，而不是思考我是不是需要他。就像房子，你不需要的它时候，不影响它的上涨，因为有其他人需要。研究比特币会不会继续上涨，就去思考认可比特币的人是不是在增加。而不是去思考我会不会信任，就是这么一个简单的道理。

所以，价值就是价值，没有什么“实质”的概念。

## 比特币的价值是怎样评定的？

必须承认的一点是比特币的价值近年来是不断提升的。多年前10000枚比特币才可以买张披萨，今天一个比特币估计至少可以买1000张披萨了。

那么我们接下来谈谈比特币是如何有了价值的。政治经济学里说当某种商品长期有价格时，由于价格总是围绕价值上下波动，因此这种商品就必然有了价值。那么翻

译成人话是什么呢？即你相信它有价值，它就有价值；你觉得他值钱它就值钱。有用就有价值，没人用自然就没有价值。

那么从有人用的角度讲，自从2003年中本聪第一次在学术论文里提出比特币之后，比特币或者说其背后的技术最初只是极客圈的事情，要知道当初以太坊的创立者V神到上海演讲时场面一度非常冷清的，完全不像现在，随随便便一场活动就分分钟满员。

从某种角度上讲，比特币更像是数字资产或者说是期货产品。它虽具有支付功能，而且是全球通用的一套货币系统，但取代国家法定货币这种事情发生的概率应该不大。但由于其实全球通用的，因此不排除在小范围内人们用比特币支付。

而值得注意的一点是，不同于法定货币，比特币的数量有限，而且其区块链奖励每隔4年减半。这规避了通货膨胀的风险，但必须要提的是通货紧缩的风险远远比通货膨胀要恐怖。

至于现在投资挖矿或者说是矿机赚不赚钱，这个毫无疑问。在现阶段，比特币和区块链的市场还是一片混乱，不少国家不认可比特币的货币属性，但是对比特币背后的区块链技术大多持支持态度。而如果比特币可以作为黄金等资产长期持有，也未尝不可。因此，现在投资矿机或者挖矿应该还是赚钱的，就看你能不能进这个圈子了。

关于比特币公平到此分享完毕，希望能帮助到您。